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EXTRATO  DA  ATA  DA  809ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  DIRETORIA
EXECUTIVA FUNDAÇÃO LIBERTAS DE SEGURIDADE SOCIAL 

Aos  oito  dias  do  mês  de  fevereiro  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  nove  horas,  por
videoconferência, com uso da ferramenta Microsoft Teams, teve início a 809a reunião
ordinária da Diretoria Executiva da Fundação Libertas, sob a presidência do Diretor
Presidente,  Lucas  Ferraz  Nóbrega.  Presentes,  o  Diretor  de  Investimentos  e
Controladoria,  Rodrigo  Eustáquio  Barbosa  Barata,  o  Diretor  de  Seguridade  Social,
Cesar Luiz Danieli, o Diretor  Administrativo, José Maria dos Santos e o Gerente de
Controles Internos e Riscos e Gerente de Compliance em exercício, Thales Magno Dala
Vedova de Melo. Verificado o quórum, o Presidente declarou aberta a sessão, passando
ao  Item 1) – Apresentação -  Auditoria Plano Previdencial Prodemge Saldado –
(Proposta  de  Pauta  GERAT  nº  052,  de  02  de  fevereiro  de  2023) –  Área
responsável:  Gerência Atuarial.  Decisão:  Os diretores conheceram da apresentação e,
após  discussão,  solicitaram  que  o  assunto  seja  reapresentado  na  próxima  reunião
ordinária  da  Diretoria  Executiva,  para  deliberação  acerca  das  tratativas  que  serão
adotadas com relação aos apontamentos realizados pela consultoria especializada. Item
2) – Apresentação e Deliberação - Proposta de Revisão do Regimento Interno dos
Órgãos Estatutários –   (Proposta de Pauta GEJUR nº 001, de 03 de janeiro de 2023)  
–  Área  responsável:  Gerência  Jurídica. Decisão:  Os  Diretores  conheceram  da
apresentação  e,  por  unanimidade  de  votos,  determinaram seu  encaminhamento  para
deliberação  do  Conselho  Deliberativo,  recomendando  sua  aprovação. Item  3)  –
Apresentação  -  Candidaturas  homologadas  Processo  Eleitoral  Membros  dos
Órgãos Estatutários –   (Proposta de Pauta Comissão Eleição Eleitoral Nº 001, de 01  
de fevereiro de 2023) – Área responsável: Gerência Jurídica. A Diretoria Executiva
conheceu  da  apresentação.  Item  4)  –  Apresentação  -  IDSS  -  Índice  de
Desenvolvimento da Saúde Suplementar –   (Proposta de Pauta GEASI nº 042, de 03  
de fevereiro de 2023) – Área responsável: Gerência Assistencial. Decisão: A Diretoria
Executiva  conheceu  da  apresentação  e  solicitou:  a)  que  a  Gerência  Assistencial
empreenda  seus  melhores  esforços  na  adoção  de  ações  que  visando  o  incremento
constante do índice; b) que a Gerência Assistencial apresente ao Conselho Deliberativo
e aos colaboradores da Libertas (TED) os elementos e a análise técnica sobre os fatos
que  impactaram  nos  resultados  obtidos  pela  Libertas. Item  5)  –  Apresentação  -
Discussões  Crédito  Privado e  Ações  -  Efeito  Lojas  Americanas  –    (Proposta  de  
Pauta GEINV nº 002, de 27 de janeiro de 2023) – Área responsável:  Gerência de
Investimentos.  A Diretoria Executiva conheceu da apresentação e solicitou que o
assunto seja apresentado ao Conselho Deliberativo da Libertas. Item 6) – Informes
- Reajuste proposto para o plano assistencial PRODEMGE em 2023 –   (Proposta de  
Pauta GERAT nº 51, de 02 de fevereiro de 2022) –  Área responsável:  Gerência
Atuarial. A Diretoria Executiva conheceu da apresentação e solicitou que o assunto
seja submetido ao conhecimento do Conselho Deliberativo.  Nada mais havendo a
deliberar, o Presidente encerrou a reunião às doze horas e trinta minutos do dia oito de
fevereiro de dois mil e vinte e três. Eu, Ayesha Salles, secretariei a reunião e lavrei a
ata.
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